



Ваш надійний помічник

Агент з нерухомості, ріелтор, 25000 грн. + %

📍 Рівне, 🕒 24 березня

Компанія: [RE/MAX \(ФОП Черкас Р.С.\)](https://jobs.ua/company/id/1639935) ([Всі вакансії](#))

Рубрики: [Нерухомість та страхування](#), [Торгівля, продажі, закупівлі](#), [Робота без кваліфікації](#)

Побажання до співробітника

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається
Графік роботи: вільний графік роботи

Опис вакансії

Міжнародна мережа агенцій нерухомості компанія RE/MAX набирає команду ріелторів в Рівному та Луцьку

RE/MAX це найбільша мережа агенцій нерухомості з 50-річним досвідом, яка налічує більше 140000 агентів, 9000 офісів у 120 країнах світу.

Зараз ми відкриваємо представництво RE/MAX в м. Рівне та Луцьк! Агенти отримують високий рівень доходу у вигляді комійних від угод, вільний графік, професійну підтримку, передове навчання, всесвітньо відомий бренд, комфортний офіс, власну справу та впевненість у своєму фінансовому майбутньому. RE/MAX продає найбільше нерухомості в світі! Приєднуйтеся до лідера ринку нерухомості вже зараз!

Для кого наша пропозиція:

Ми запрошуємо до співпраці людей, які мають досвід продажу, ведення власного бізнесу, досвід обслуговування клієнтів, досвід у торгівлі та сфері надання послуг, ріелторів. Насамперед, важливий Ваш особистий життєвий досвід та широке коло власних контактів. Ми допоможемо Вам побудувати свій успішний бізнес на ринку нерухомості!

Що ми пропонуємо Вам:

високий рівень заробітку з комісійних від угод

Свободу у плануванні робочого дня та напрямку діяльності

Юридичну, маркетингову та адміністративну підтримку

Регулярне навчання перевіреними методикам ведення бізнесу

Індивідуальний коучинг досвідченими брокерами

Комфортний офіс з сучасним ремонтом та необхідною технікою у центральній частині міста

Атмосфера співробітництва та взаємодопомоги

Наші побажання до кандидатів:

Бажаний досвід у продажах, наданні послуг чи бажання розвиватися у цій галузі.

Орієнтованість на результат та маєте гарні комунікативні навички.

Позитивне мислення, прагнення до особистісного та кар'єрного зростання

Хочете мати свій престижний, прибутковий бізнес в сфері нерухомості і отримати фінансову та організаційну незалежність.

Бажання працювати та рости у міжнародній компанії з відмінною репутацією та чесними методами ведення бізнесу.

Маєте фінансову можливість і достатню мотивацію для побудови свого бізнесу з рамках компанії RE/MAX

Телефонуйте/пишіть прямо зараз! Контактний телефон: ... (Telegram, WhatsApp) Контактна особа: Роман

rem.ax/rv

join.remax.ua/

remax.com/

Контактна інформація

Телефон: +38 (050) 197-99-25

Контактна особа: Роман Черкач

Сайт: <http://join.remax.ua>

Адреса: Рівне, Поштова 11